
Referat fra møte 09.09.25 

Presidenten ønsket velkommen til møtet. 

Til stede:  

- 16 medlemmer var på møtet.  

Bursdager:  

 Det ble klappet for 2 bursdager: 

- Brit 

- Asbjørn 

 

Lotteri:  

- Jan Henrik 

 

Klubb-/referatsaker: 

- Presidenten minnet om at årsmøtedato er satt til den 25. november. Han ba de 

som har oppgaver til møtet om å begynne å se på dem. Egen innkalling vil bli 

sendt ut. 

- Han oppfordret pr/kommunikasjonsgruppen til å begynne å tenke på arrangement 

på poliodagen den 24.10. 

- Presidenten ønsker at det også i år skal deles ut en Paul Harris, han oppfordret 

medlemmene til å tenke gjennom alternative kandidater og sende forslag inn til 

styret. 

 

3-min/v Gudmund       

- Gudmund har tenkt over hva som presenteres fra myndigheter og media, og hva 

som ikke blir nevnt. Vi lever i en usikker tid med krig i Ukraina, Gasa, en 

amerikansk president og hva han finner på. Dette dekkes på en utmerket måte av 

myndigheter og media. 

- Men hva med det som skjer i Norge knyttet til dette. Det kom for en tid siden 

informasjon om fregattkjøp fra Storbritannia, så har man ikke hørt så mye mer om 

det. Han har lest at Russerne har reagert på fregattkjøpet med ganske krasse 

kommentarer, ut at dette har kommet noe særlig fram. Et annet eksempel er at en 

gammel regel om at man ikke skal ha NATO øvelser øst for 24. lengdegrad har blitt 

opphevet. Det synes Gudmund har foregått veldig stille. Denne endringen 

medfører at man nå kan ha øvelser helt inn til russergrensen.  

- Han blir litt forundret over at det ikke er mer fokus på disse sakene. Av og til er 

man flink med informasjon, andre ganger kan man lure på om det blir holdt igjen 

bevist eller mangler man informasjon? 



Foredrag: 

Verden sett fra under vann/v Petter Krogstad 

- Petter startet med å si at det er veldig hyggelig å få lov å snakke til Rotary, 

vanligvis snakker han til skoleklasser og ungdommer. Han har hatt interesse for og 

holdt på med livet under vann så å si hele livet sitt. 

- Norge har 103 000 km med kystlinje, bare Canada har lengre. Det har kommet en 

ny havretts lov, der har Norge forpliktet seg til å verne 30% av kystområdene våre. 

Det er en veldig artsrikt og fruktbar kyst vi har i Norge. Med en tareskog som 

binner opp mye CO2. Så langt verner vi 1,2 %. Vi er flinke til å ha nasjonalparker 

på land, men det er lite av det til havs fordi vi vet for lite om det. På månen har vi 

kartlagt ned til kvadrater på 0,5 x 0,5 meter. Havbunnen er kartlagte til 2 x 2 km i 

snitt. Vi vet nesten ingen ting, og vi bryr oss ikke fordi vi ser ikke havbunnen.  

Petters prosjekt er å viser fram litt av det flotte som finnes under havet. 

- Bildene Petter viste på møtet var dyr i Trondheimsfjorden, som er Norges 3 

lengste og nest dypeste. Det er registret flere arter i Trondheimsfjorden en i hele 

Rødehavet til sammen. 

- Han viste fantastiske bilder og viste et utrolig kunnskapsnivå med navn på alle 

merkelige skapninger som finnes i Trondheimsfjorden. 

- Som eksempel tar jeg med 2 bilder av krabber i referatet,  

 

 

 

 



 

 

Petter hadde med seg bilder han hadde trykt opp og som selges. For dem som ønsker å se 

mer bilder skal han ha utstilling både på Vikhammer og Hommelvik bibliotek i høst. 

 

 

Referent 

Jostein Br 


